

# PODĚKOVÁNÍ

1.-3.  
4. 2022

Nasbírali jsme  
6,48 t odpadu.

Zúčastnilo se 880  
dobrovolníků!

*Všem zapojeným  
dobrovolníkům děkujeme!*

## Vodáci

Kynšperk na Ohří – Sokolov – vodáci pod vedením S. Čmokové, Zrůstovi  
Sokolov – Loket – vodáci pod vedením R. Šimka  
Královské Poříčí – Loket – půjčovna lodí Maskáč a půjčovna lodí Leština  
Karlovy Vary – Klub Vodáků Karlovy Vary pod vedením M. Blahníka



## Pěšci

Hubertovi, Beránkovi, Károvi, Staňkovi, D. Kubelka, L. Fiala  
Základní kynologická organizace Chodov pod vedením Sandry Linhové  
Zaměstnanci MAS Sokolovsko o.p.s. a rodinní příslušníci  
Zaměstnanci ABRI, s.r.o. a rodinní příslušníci  
Obyvatelé Dasnic pod vedením Gabriely Turnerové  
Žáci ZŠ Březová pod vedením Šárky Krausové  
Obyvatelé Šabiny pod vedením Františka Peška  
Obyvatelé Citice pod vedením Václava Macha  
Dobrovolníci za Pirátskou stranu Sokolov pod vedením Lukáše Zykána  
Dobrovolníci z řad KČT Sokolov pod vedením Josefa Tichy  
Žáci ISŠTE Sokolov pod vedením Evy Borské  
Žáci Střední školy živnostenské Sokolov pod vedením Dagmar Vaďurové  
Českomoravská myslivecká jednota okresní myslivecký spolek K. Vary pod vedením Ivety Adamcové  
Obyvatelé Těšovic pod vedením Josefa Radka  
Obyvatelé Starého Sedla pod vedením Miroslava Toncara  
Obyvatelé Lokte pod vedením Petra Adamce  
Dobrovolníci z Klubu ledoborců a Skauti z Lokte pod vedením Václava Šambergera  
Junák – český skaut, přístav ORION Karlovy Vary, z. s.

Na trase Kynšperk nad Ohří – Karlovy Vary  
(Loděnice pod Chebským mostem) a přítoky Svatava,  
Dlouhá stoka, Loučský potok a Lobežský potok,  
v celkové délce cca 60 km vodního toku

Đeti MŠ Montessori Elipsa – Karlovy Vary pod vedením Kláry Kratochvílové  
Žáci ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary, Šmeralova pod vedením Z. Winklerové, D. Peroutkové, D. Bokotové a Z. Vašířové  
Žáci ZŠ Karlovy Vary, Poštovní pod vedením Zdeňka Zátka  
Půjčovna lodí TeRi pod vedením paní T. Šintákové



## Přítoky

**Svatava**  
L. Zvolanková, Kratinovi  
**Loučský potok**  
Obyvatelé Nového Sedla pod vedením Věry Baumanové  
Zaměstnanci firmy OI Czech Republic závod Nové Sedlo pod vedením Milana Potůčka  
**Dlouhá stoka**  
Hoškovi  
**Lobežský potok**  
Zaměstnanci společnosti TSR Czech Republic s.r.o. pod vedením Romana Schlossbauera  
Žáci Gymnázia Sokolov pod vedením Daniely Částkové  
STŘÍPKY, zapsaný spolek pod vedením Kateřiny Trnkové  
Rodina Dlouhých



Děkujeme všem **obcím**, které se podílely na akci její propagací, sponzorskými dary či samotným zapojením se.  
Byla to: město Březová, obec Citice, obec Dasnice, město Habartov, město Chodov, město Karlovy Vary, obec Královské Poříčí, město Kynšperk nad Ohří, město Loket, město Nové Sedlo, město Sokolov, obec Staré Sedlo, obec Šabina, obec Šindelová, obec Těšovice a obec Vintřívov.

Poděkování patří také **sponzorům**:  
Povodí Ohře s.p., který zajistil materiál (pytle a rukavice) a následný svoz odpadu, a to především D. Hubertové, K. Voříškové a F. Neudertovi. Panu M. Tanajewskému za zajištění ideálního stavu vodní hladiny. Hlavnímu sponzorovi pitného režimu – Mattoni 1873.  
Hlavním sponzorům – Kaufland Česká republika a Lidl Česká republika, kteří poskytli finanční prostředky pro zajištění akce.  
Společnostem TSR Czech Republic s.r.o., AZUS Březová, s.r.o., DOP – HC s.r.o., pan Miloslav Šnicher, díky kterým bylo možné zajistit nákup triček a svačtin pro dobrovolníky a doplnění všech balíčků. Firma Bauport s.r.o., která zajistila dovoz materiálu.  
Maister prodej nářadí s.r.o., PAPE kancelářské potřeby s.r.o. a ept connector s.r.o., Obchodně technické služby s.r.o., Vodárna Sokolov s.r.o., pan Michael Anger, kteří poskytli rukavice a pytle pro dobrovolníky.  
Panu Pavlovi Srbovi, který poskytl část svačtin pro dobrovolníky.  
Český rozhlas Karlovy Vary, který je mediálním partnerem této akce.  
Restauraci Pizza Bella, která poskytla ceny pro vítěze soutěže o největší kuriozitu.  
Velké poděkování patří také vodáckým půjčovnám, které poskytly lodě na akci: Dronte s.r.o., Maskáč, Leština.  
Karlovarský kraj, který poskytl finanční prostředky na organizační zajištění akce.

